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Mesa de trabajo


Las mesas de trabajo son estrategias metodológicas cuyo objetivo es el de organizar un análisis en torno a un tópico específico. Por lo general, tienen un número determinado de personas expertas y de participantes. Los productos de una mesa de trabajo, como generalidad, son acuerdos, recomendaciones o declaraciones que tienen como propósito convertirse en elementos que aportan al asunto estudiado.
Como preparación a la IV Conferencia Internacional de Género y Desastres se organizaron 5 mesas de trabajo, en cada una de ellas participó un grupo de personas previamente designada en cada una de las subregiones, Centroamérica, El Caribe y Suramérica, con un objetivo específico que responde a los temas analizados en la agenda del taller preparatorio.
En cada mesa se designó un moderador/a y un relator/a. El papel del moderador/a fue el de organizar la discusión con base en las guías de trabajo. El/la relator/a se encargó de recoger la información derivada del análisis del grupo y socializarla en la plenaria.

